

ERRATUM

Volume 57, Number 1, March 15, 1974

In "Activity of Polypeptide Chain Initiation Factors during a Nutritional Shift-Up in Escherichia coli," by Stephen M. Boyle and Bruce H. Sells, pp. 23-30:

On page 26, line 2, "... to obtain the 45-85%..." should read "... to obtain the 35-85%...". Also on page 26, line 18, "... acid precipitable C^{14} -labelled protein..." should read "... acid precipitable H^3 -labeled protein...".